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For 1 av 5 tilbringes drømmepåsken på hytta på fjellet 

Uansett alder, hytta på fjellet er nordmenns 

beste påskeferie.

7 % oppgir at de gjerne vil oppleve en ny del 

av Norge eller et fjellområde man ikke har vært 

tidligere.

Ja takk, begge deler: De under 30 ønsker i 

større grad enn eldre aldersgrupper tur til hytte 

på fjellet OG reise til eksotiske steder. 

Blant de eldste finner vi den største andelen 

som er fornøyd med hjemmepåske, 20 %.

Kilde: Kantar TNS panelbuss uke 3 og 4 2018, utvalg 1094  og  uke 7 og 8 2017, utvalg 1097
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Annenhver nordmann planlegger å dra på påskeferie (justert for vet ikke)

Kilde: Kantar TNS panelbuss 3 og 4, utvalg 1094
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Om man skal på påskeferie varierer med alder

Aldersgruppen 30-44 er den som i størst grad 

planlegger en påskeferie i en eller annen form, 

men det er også mange blant disse om enda 

ikke vet.

Som tidligere år er det blant de eldste flest tar 

fri hele uken.

Kilde: Kantar TNS panelbuss 3 og 4, utvalg 1094
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Norge fortsetter å være foretrukken destinasjon i påsken
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Kilde: Kantar TNS panelbuss 3 og 4, utvalg 486 dvs. de som skal på ferie
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Flertallet vil ikke endre pengebruken på påskeferien, 11% mener at de vil bruke 

mer penger på påskeferie enn i fjor
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Planlegger du å bruke mer eller mindre penger på årets påskeferie 
sammenliknet med i fjor?

Mer Omtrent like mye Mindre Vet ikke

…men andelen som tror de vil bruke 

mindre er nesten like høy (9%). 

Andelen som tror de kommer til å bruke 

mer penger på årets påskeferie er noe 

redusert fra 2017, antakelig i stor grad 

på grunn av den økte vet ikke-andelen. 

Det er de yngste som i størst grad tror 

de kommer til å bruke mer penger på 

påskeferie.

Kilde: Kantar TNS panelbuss 3 og 4, utvalg 486 dvs. de som skal på ferie i påsken
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Ferie i Norge i påsken 2018
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Hvor i Norge har du planer om å reise?
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Hvor i Norge har du planer om å reise?
2018 2017 2016 2015

Østlandet ( Akershus, Oppland, Telemark, Oslo, 

Buskerud, Hedmark, Vestfold, Østfold) 50 % 49 % 47 % 47 %

Sør Norge (Aust-Agder, Vest-Agder)
10 % 9 % 10 % 8 %

Vest Norge (Hordaland, Rogaland, Sogn og 

Fjordane og Møre og Romsdal) 20 % 23 % 22 % 24 %

Trøndelag  (Nord Trøndelag, Sør Trøndelag)
7 % 10 % 14 % 6 %

Nord Norge (Finmark, Nordland, Troms)
16 % 12 % 13 % 17 %

(2016)

50 %
(49 %)

1 av 2 skal feriere på Østlandet

Kilde: Kantar TNS panelbuss 3 og 4, utvalg  373 dvs. de som skal på ferie i Norge
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Som tidligere år så tradisjonell påske på hytte med venner og familie og

med ski og friluftsliv sentralt for
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Kilde: Kantar TNS panelbuss 3 og 4, utvalg 373 dvs. de som skal på ferie i Norge
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Hvordan skal du bo når du er på ferie i Norge i påsken?
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Det virker også på «sted å bo» som at 

hytte er et alternativ man planlegger når 

påsken nærmer seg mer. Imidlertid 

planlegger flertallet denne typen ferie. 

«Hos venner og familie» er 

tilsynelatende noe man planlegger 

lenger frem i tid, ettersom denne 

allerede er på nivå med tidligere år (der 

man ble spurt nærmere ferien).

Kilde: Kantar TNS panelbuss 3 og 4, utvalg 373 dvs. de som skal på ferie i Norge

7 av 10 planlegger hytteferie allerede nå

Hjemme
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Andelen som antar at de kommer til å spise ute i løpet av påskeferien 

i Norge holder seg relativt konstant, med noen variasjoner i 2018
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Kommer du til å spise lunsj eller middag ute på lokal kafé eller 
restaurant i løpet av påskeferien?
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Kilde: Kantar TNS panelbuss 3 og 4, utvalg 793 dvs. de som skal på ferie i Norge
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Ferie i utlandet påsken 2018
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Storbyferie står fortsatt sterkt
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Hvilke av ferieformene beskriver best påskeferien du planlegger i utlandet?

2018 2017 2016Storbyferie er fortsatt det mest populære 

alternativet, men det er tydelig at mange fortsatt 

ikke har planlagt utenlandsferiene sine enda 

heller. 

Kilde: Kantar TNS panelbuss uke 3 og 4, utvalg , utvalg 132, dvs de som skal feriere i utlandet
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Hotell mest brukt på utenlandsferier
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Hvordan skal du bo når du er på ferie I utlandet i påsken?
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Bruk av hotell mest vanlig på 

utenlandsreisen i påsken. Dette har 

ligget stabilt over flere år.

Kilde: Kantar TNS panelbuss uke 3 og 4 2018, utvalg 132, dvs de som skal feriere i utlandet
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Prosjektbeskrivelse

Prosjekttype Syndikert på TNS Gallups panelbuss som kjøres 2 ganger per mnd

Formål Kartlegge befolkningens ferieplaner i Påsken 2018

Datainnsamlingsmetode Webintervjuer

Antall intervjuer 1093

Datainnsamling Uke 3-4

Målgruppe Befolkningen 18 år+

Utvalg Trukket landsrepresentativt fra GallupPanelet

Konsulent Kari Nordstad, kari.nordstad@tns-gallup.no, 930 67 025
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